Выставка «Петр Павлович Ершов – поэт, прозаик, драматург»  в МКОУ «Хамавюртовская СОШ им.Аджиева А,М.»
Школьная библиотека:
Приглашаем на выставку, приуроченную к 210-летию со дня рождения Петра Павловича Ершова, младшего современника А.С. Пушкина и продолжателя пушкинской традиции в жанре сказки, и познакомиться с его жизнью и творчеством.
«Удивительная история случилась в России с одним молодым человеком. Он приехал в столицу учиться и неожиданно для себя, без натуги создал гениальную книгу, которая живет уже больше ста лет и, несомненно, проживет еще столько же. Девятнадцатилетний, круглощекий, безусый юнец, только что со школьной скамьи, — как изумился бы он, если бы кто-нибудь тогда, в 1834 году, предсказал ему великую судьбу его полудетского опыта!» (К.И. Чуковский).
Петр Павлович Ершов — автор многих лирических стихотворений, эпиграмм, рассказов, пьес, поэм золотого века литературы. Он автор знаменитой сказки «Конек-Горбунок», одной из лучших литературных сказок. Книга, изданная впервые в 1834 году, остается одной из любимых для читателей многих поколений. Она утверждает веру в добро, справедливость, верную и бескорыстную дружбу.
На выставке представлены тот самый «Конек-Горбунок», сборники менее известных, но не менее талантливых произведений П. Ершова: поэма «Сибирский казак. Старинная быль», Поэма «Сузге. Сибирское предание», стихотворения, повести, драматургические сцены. Здесь же можно увидеть первые иллюстрации к «Коньку-Горбунку» в разных художественных жанрах, познакомиться с историей создании сказки.
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